

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 9 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI

Název veřejné zakázky:	Nemocnice Třebíč – pavilon chirurgických oborů
Evidenční číslo veřejné zakázky:	VZ 506936
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Kraj Vysočina
Sídlo:	Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava
IČ:	708 90 749
Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Limit veřejné zakázky:	Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

Ve výkazu výměr PAVILON G - interiérové žaluzie značeny O09-O11 a O29 jsou uvedeny metry, nemělo by se jednat o kusy?

ODPOVĚĎ 1

Ano, platí kusy. Všichni uchazeči při ocenění položek Interiérových vnitřních žaluzií označených O09-O11 použijí jako měrnou jednotku „ks“.

Všichni uchazeči si v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „D1_03_1-02 Slepý rozpočet_D16“ předaném v rámci dodatečných informací č. 6 u položek č. 559 – 561 upraví hodnotu množství z „m“ na „ks“. Takto upravené znění měrné jednotky je pro zpracování nabídkové ceny závazné. Pokud uchazeči tuto opravu v soupisu prací neprovedou, nebude se jednat o porušení zadávacích podmínek, jsou však povinni při ocenění uvažovat s upravenou měrnou jednotkou.

DOTAZ 2

Ve výkazu výměr (část spojovací koridor) je u zámečnických konstrukcí – ostatní, položka ozn. O2 ochrana stěn nárazovým svodidlem uvedena měrná jednotka kus. Nemělo by se jednat o metry?

ODPOVĚĎ 2

Ano, platí metry. Všichni uchazeči při ocenění položky ochrana stěn nárazovým svodidlem označené O2 použijí jako měrnou jednotku „m“.

Všichni uchazeči si v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „D1_05_1-02 Slepý rozpočet_S1“ předaném v rámci dodatečných informací č. 4 u položky č. 67 upraví hodnotu množství z „ks“ na „m“. Takto upravené znění měrné jednotky je pro zpracování nabídkové ceny závazné. Pokud uchazeči tuto opravu v soupisu prací neprovedou, nebude se jednat o porušení zadávacích podmínek, jsou však povinni při ocenění uvažovat s upravenou měrnou jednotkou.

DOTAZ 3

Ve výkazu výměr (část spojovací koridor) je u zámečnických konstrukcí – ostatní, položka ozn. O3 ocelové madlo uvedena měrná jednotka kus. Nemělo by se jednat o metry?

ODPOVĚĎ 3

Ano, platí metry. Všichni uchazeči při ocenění položky ochrana stěn nárazovým svodidlem označené O2 použijí jako měrnou jednotku „m“.

Všichni uchazeči si v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „D1_05_1-02 Slepý rozpočet_S1“ předaném v rámci dodatečných informací č. 4 u položky č. 68 upraví hodnotu množství z „ks“ na „m“. Takto upravené znění měrné jednotky je pro zpracování nabídkové ceny závazné. Pokud uchazeči tuto opravu v soupisu prací neprovedou, nebude se jednat o porušení zadávacích podmínek, jsou však povinni při ocenění uvažovat s upravenou měrnou jednotkou.

DOTAZ 4

Výkaz výměr – D1_06_4i Medicinální plyny jsou vedeny v části D1.06 Podzemní koridor vč. uvedení v rekapitulaci, ale v souboru je uveden s Název stavby: Spojovací koridor. Ve Spojovacím koridoru jsme žádné rozvody MP nenašli. Jde jen o chybu názvu?

ODPOVĚĎ 4

Ano, jde o chybu názvu, rozvody MP se nachází pouze v objektu D1.06 Podzemní koridor.

DOTAZ 5

PD, PCHO, Architektonicko-stavební řešení, Zámečnické interiéry ostatní, pol. Z151 – Z155 Instalační nerezový podlahový kanál. Ve specifikaci je uvedeno – kanál bude proveden ze systémových prvků od výrobce nerezových kanálů. Podle vyjádření dodavatelů podlahových kanálů tyto výrobky vyrábějí pouze z pozinkovaného plechu. Žádáme zadavatele o prověření.

ODPOVĚĎ 5

Podlahové kanály nemusí být ze systémových prvků. Platí požadavek zadavatele na nerezový plech, jedná se o atypický zámečnický výrobek.

DOTAZ 6

PD, G, Architektonicko-stavební řešení, Zámečnické ostatní, pol. Z117, Z119 – Vnitřní ocelová konstrukce pro kotvení hliníkových dveří včetně protipožárního obkladu. Žádáme zadavatele o stanovení výměry pro protipožární obklad a bližší specifikaci obkladu.

ODPOVĚĎ 6

Specifikace protipožárního obkladu je v tab. PSV u výrobků Z117 a Z119 (jedná se např. o desky Knauf Fireboard). Výměry protipožárních obkladů : Z119 - 3,5 m², Z117 – 3 m² (vodorovná část ocelového rámu nade dveřmi obložena ze 4 stran, ostatní části rámu v kontaktu se stěnami a stropem ze 3 stran).

DOTAZ 7

PD, Energocentrum, Architektonicko-stavební řešení, Tabulky PSV výrobků, pol. Z30, Z31. Opravdu mají tyto položky shodnou tonáž 700 kg i přesto, že schodiště jsou dle nákresu rozdílná?

ODPOVĚĎ 7

Položky Z30 a Z31 nemají stejnou tonáž, jedná se o chybu. U položky Z31 je hmotnost 640 kg. Uchazeči při ocenění Vnitřního ocelového schodiště ozn. Z31 budou vycházet z této hmotnosti.

DOTAZ 8

U některých dveří a zárubní je rozpor mezi rozměry uvedenými ve výkaze výměr a ve výpisech dveří, které rozměry platí?

Objekt: Pavilon chirurgických oborů

Ozn. Z24 - ve výkaze výměr je rozměr 800/2100mm, ve výpisu 800/1970mm
Ozn. Z25 - ve výkaze výměr je rozměr 800/2100mm, ve výpisu 800/1970mm
Ozn. Z34 - ve výkaze výměr je rozměr 900/2100mm, ve výpisu 900/1970mm
Ozn. Z44 - ve výkaze výměr je rozměr 1100/2100mm, ve výpisu 1100/1970mm
Ozn. Z45 - ve výkaze výměr je rozměr 1100/2100mm, ve výpisu 1100/1970mm
Ozn. Z81 - ve výkaze výměr je rozměr 700/1970mm, ve výpisu 1100/1970mm
Ozn. Z118 - ve výkaze výměr je rozměr 900+600/1970mm, ve výpisu 900+600/2500mm

Objekt: Pavilon G

Ozn.T11 - ve výkaze výměr je rozměr 700/2100mm, ve výpisu 700/1970mm
Ozn.T11a - ve výkaze výměr je rozměr 700/2100mm, ve výpisu 700/1970mm
Ozn.T25 - ve výkaze výměr je rozměr 800/2100mm, ve výpisu 800/1970mm

ODPOVĚĎ 8

Pro Pavilon chirurgických oborů platí pro zpracování nabídky závazné rozměry:

u všech výrobků platí výška 1970 mm a tyto šířky:

Ozn. Z24 - 800/1970mm
Ozn. Z25 - 800/1970mm
Ozn. Z34 - 900/1970mm
Ozn. Z44 - 1100/1970mm
Ozn. Z45 - 1100/1970mm
Ozn. Z81 - 1100/1970mm
Ozn. Z118 - 900+600/1970mm

Platí tedy u výrobků ozn. Z24,25,34,44,45,81 rozměry uvedené ve výpisu tab. PSV, u výrobku ozn. Z118 platí rozměry uvedené v soupisu prací.

Pro Pavilon G platí pro zpracování nabídky závazné rozměry:

u všech výrobků platí výška 1970 mm a tyto šířky:

Ozn.T11 - 700/1970mm
Ozn.T11a - 700/1970mm
Ozn.T25 - 800/1970mm

Platí tedy u všech výrobků rozměry uvedené ve výpisu tab. PSV

Všichni uchazeči ve svých nabídkách nabídnou a ocení dveře a zárubně dle výše uvedených a pro zpracování nabídky závazných rozměrů. Pokud dodavatel výše popsané položky ve svém soupisu nezmění, má se za to, že ceny u nich uvedené odpovídají cenám pro výše popsané rozměry a nebude to považováno za rozpor se zadávacími podmínkami.

DOTAZ 9

Chtěli bychom požádat o zaslání podrobnější specifikace položky „Zařízení pro manipulaci s lůžky a kontejnery pro převoz stravy“ – položka O45 ve výpisu prvků v Pavilonu G a to nejlépe uvedením referenčního výrobku

ODPOVĚĎ 9

Požadavky na manipulační bateriový vozík jsou dány popisem v tab. PSV výrobek ozn. O45, technické řešení bylo v projektové přípravě projednáno s odbornou osobou. V odpovědi na požadavek v dotazu popsany uvádí zadavatel jako příklad výrobek firmy Irbis Panda s.r.o., Luka nad Jihlavou, kontaktní osoba Ing. Hajzler.

DODATEČNÁ INFORMACE K PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Zadavatel posoudil poskytnuté dodatečné informace a s ohledem na jejich charakter rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek. Zadavatel upravuje Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) následovně:

nové znění bodu IV.3.4)

Lhůta pro doručení nabídek:

Datum: **24.8.2015** Čas: **11:00 hodin**

nové znění bodu IV.3.8)

Podmínky pro otevírání nabídek:

Datum: **24.8.2015** Čas: **11:01 hodin**

Opravné Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) bude zveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek. Tyto dodatečné informace jsou rovněž zveřejněny na profilu zadavatele.

V Brně dne 13. 7. 2015